
GUJARAT COMMERCE COLLEGE, AHMEDABAD   

STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT (2022-23) 

Students were given an online feedback form. There were total 21 questions in student satisfaction survey, in 
which feedback was requested regarding the teaching and learning process. They were required to provide their 
feedback from question no. 1 to 20 in zero to four scales. Some questions have interpretation in ascending form 
and some questions have interpretation in ascending form with interpretation of ‘Needs Improvement’, 
‘Average’,  ‘Good’,  ‘Very Good’  and ‘Excellent’ in ascending or descending way. 21st question was an open 
ended i.e. about observations and suggestions. The detailed analysis with the help of graphs is as follows: 

1) How much of the curriculum was covered in the class? 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0 - Below 30 % 36 1.7 % 

1 - 30 to 54 % 64 3.0 % 

2 - 55 to 69 % 190 8.9 % 

3 - 70 to 84 % 582 27.1 % 

4 - 85 to 100 % 1272 59.3 %  
 Total 2144 100 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. How well did the teachers connected the curriculum with practical problems? 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0 – Won’t teach at all 39 1.8 % 
1 – Indifferently 70 3.3 % 
2 – Poorly 176 8.2 % 
3 – Satisfactorily 1007 47.0 % 
4 –Thoroughly 852 39.7 % 
Total 2144 100 % 

 



 

3. How well were the teachers able to communicate the curriculum? 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

1– Generally ineffective 81 3.8 % 
2 – Just satisfactorily 201 9.4 % 
3 – Sometimes effective 514 24.0 % 
4 – Always effective 1348 62.9 % 
Total 2144 100 % 

 

 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0 - Poor 30 1.4 % 

1 - Fair 74 3.5 % 

2 - Good 357 16.7 % 

3 – Very Good 634 29.6 % 

4 - Excellent 1049 48.9 % 
Total 2144 100 % 

 



 

 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Unfair 51 2.4 % 
1 – Usually unfair 70 3.3 % 
2 – Sometimes unfair 237 11.7 % 
3 – Usually fair 489 22.8 % 
4 – Always fair 1297 60.5 % 
Total 2144 100 % 

 

 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Never 62 2.9 % 
1 – Rarely 82 3.8 % 
2 – Sometimes 266 12.4 % 
3 – Usually 488 22.8 % 
4 – Every time 1246 58.1 % 
Total 2144 100 % 



 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0 - Never 41 1.9 % 

1 - Rarely 81 3.8 % 

2 - Sometimes 306 14.3 % 

3 - Often 345 16.1 % 

4 - Regularly 1371 63.9 % 
Total 2144 100 % 

 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0 – Not at all 36 1.7 % 

1 - Marginally 77 3.6 % 

2 - Moderately 222 10.4 % 

3 – Very well 907 42.3 % 

4 - Significantly 902 42.1 % 
Total 2144 100 % 

 

 



 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Strongly agree 200 9.3 % 
1 – Agree 590 27.5 % 
2 – Neutral 369 17.2 % 
3 – Disagree 278 13.0 % 
4 – Strongly disagree 707 33.0 % 
Total 2144 100 % 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Never 36 1.7 % 
1 – Rarely 96 4.5 % 
2 – Sometimes 229 10.7 % 
3 – Usually 486 22.7 % 
4 – Every time 1297 60.5 % 
Total 2144 100 % 

 

 



 

11.  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– I don’t have a mentor 48 2.2 % 
1 – Rarely 112 5.2 % 
2 – Sometimes 268 12.5 % 
3 – Usually 513 23.9 % 
4 – Every time 1203 56.1 % 
Total 2144 100 % 

 

 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Never 46 2.1 % 
1 – Rarely 100 4.7 % 
2 – Sometimes 246 11.5 % 
3 – Usually 531 24.8 % 
4 – Every time 1210 56.4 % 
Total 2144 100 % 

 



 

13.  Do the teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges? 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Unable to 57 2.7 % 
1 – Slightly 100 4.7 % 
2 – Partially 246 11.5 % 
3 – Reasonably 531 24.8 % 
4 – Fully 1210 56.4 % 
Total 2144 100 % 

 

 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Never 62 2.9 % 
1 – Rarely 122 5.7 % 
2 – Sometimes 254 44.8 % 
3 – Usually 480 22.4 % 
4 – Every time 1226 57.2 % 
Total 2144 100 % 

 



15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement 
of the teaching learning process. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Strongly Agree 161 7.5 % 
1 – Agree 537 25.0 % 
2 – Neutral 399 18.6 % 
3 – Disagree 297 13.9 % 
4 – Strongly disagree 750 35.0 % 
Total 2144 100 % 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem 
solving methodologies for enhancing learning experiences. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0 – Not at all 32 1.5 % 

1 – Very little 148 6.9 % 

2 - Somewhat 226 10.5 % 

3 - Moderate 588 27.5% 

4 – TO a great Extent 1150 53.6 % 
Total 2144 100 % 

 



 

17.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Strongly Agree 208 9.7 % 
1 – Agree 570 26.6 % 
2 – Neutral 385  18.0 % 
3 – Disagree 272 12.7 % 
4 – Strongly disagree 709 33.1 % 
Total 2144 100 % 

 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready 
for the world of work 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0 – Not at all 40 1.9 % 

1 – Very little 166 7.7 % 

2 - Somewhat 284 13.2 % 

3 - Moderate 498 23.2 % 

4 – To a great Extent 1156 53.9 % 
Total 2144 100 % 



 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0 - Below 29 % 142 6.6 % 

1 - 30 to 49 % 152 7.1 % 

2 - 50 to 69 % 327 15.3 % 

3 - 70 to 89 % 587 27.4 % 

4 – Above 90 % 936 43.7 % 
Total 2144 100 % 

 

 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good 

SCALE RESPONSES PERCENTAGE 

0– Strongly Agree 219 10.2 % 
1 – Agree 577 26.9 % 
2 – Neutral 367 17.1 % 
3 – Disagree 266 12.4 % 
4 – Strongly disagree 715 33.3 % 
Total 2144 100 % 



 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution 

Major observation and suggestions: 

Excellent 67 
Very Good 128 
Good 335 
Very nice 24 
Great 10 
Good Experience 23 
Very Well 23 
Nice 23 
Best Experience 9 
Best College 8 
Good College 14 
Its’ Very Nice 12 
Best 12 
Yes 25 
Nothing 36 
No suggestions 30 
No 21 
Everything is Very Good 6 
Good Teaching 5 
Very Excellent 5 
Teaching methods are very simply fine for understand & easy for learn. All subject's professors are gave 
very deep thoughts. All over my recommendation is improve college's from all sides 

 

All facultys are good teaching in our Gujarat commerce college. All facultys are good in our college. All 
facultys are helping in study,extra guidance and other problems. 

 

This is a best college because here is teaches well and also give all facilities and I give you 10/10 to this 
college. All the teachers help us to prepare for exam releted. 

 

I feel lucky as a student of Gujarat commerce college, and the college has helped me all the time. This is 
the best college ever. And my learning experience is very well. 

 

According to my observation teaching method of the institute is very good and they always encourage the 
students and that was my learning experience in the my institute. 

 

Hello! sir and mem Good communication and not a missbehaviour and mem is good all annual function 
connected and good...nice facilities best of best colleges of gcc..... 

 

One of the best college.. with great teachers and staff.. over all everything is perfect in college from entry 
gate to the exit.. no any suggestions for improvement . 

 

Best college for the students who eagerly learn something new. The college provides very good guidance 
and also to be actively involved in study as well as sports 

 

Teacher's behaviour towards student is very satisfactory and student get an advantage through 
extracurricular activities to enhance their skills and knowledge. 

 

The teachers are very experienced and ver well versed with thier jobs. They all are very kind in nature . 
They teach all well and very good 

 

 



Students were requested to provide some observations or suggestions in addition to the above criteria, if any. After 
watching all the comments received, we can say that the most of them (around 80 percent) were positive and 
complimentary. Some critical comments were there, regarding online lectures, syllabus completion, teaching methods etc. 
These comments were taken positively and steps will be taken to bring improvement. 

After a bird eye view of all the responses received, we analyzed the following: 

 Most of the students felt that the approach of teachers to teaching is excellent. 

 Regarding the coverage of syllabus, more than 88% of the students are satisfied. 

 In case of classroom teaching almost all the teachers are satisfactorily prepared according to 52% and thoroughly 
according to 37% of the students. 

 68% of the students opined that the communicative skills of our college faculties are always effective. 
 The internal evaluation process and transparency in the system is fair applauding by more than 85% students. 

 More than 85% of the students stated that the most of the teachers illustrated the concepts with practical examples 
and applications. 

 The efforts taken by the teachers are appreciable to identify students’ strengths and encourage them with 
providing right level of challenges. 

 Overall 80% students strongly agree with the quality of teaching-learning process in the college as “Excellent”. 
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Year Name semester Roll No. Getting admission in this college is a matter of pride for meadmission process in the college is fair and accurateI am improving in this college (learning/confidence, other)atmosphere in the college is conductive for learningThere is positive change in the behavior in me after joining the collegecollege conveys all informationCollege website is very informative and regularly updatedEmployability is given focus in the teaching learning processExamination results are declared timelycollege teachers are cooperativecollege's admin staff are cooperativeThe syllabus is completed on timeEvaluation of answer sheets is fair enoughTeachers come well prepared in the classThere is a 3 Teacher-student relationship at collegeteachers encourage for extra-curricular activitiesMy time at the college been intellectually enriching Rate the following  [Library facilities ]Rate the following  [Extra-curricular activities ]Rate the following  [Recreational facilities]Rate the following  [Recreational facilities ]Rate the following  [Sports facilities ]Rate the following  [Industrial visits/projects etc ]Kindly tick mark your opinion  [Rate the sequence of the courses (connectivity of subject in different semesters)]Kindly tick mark your opinion  [syllabus of the courses in relation to the competencies expected out of the course]Kindly tick mark your opinion  [Relevance of the units in syllabus relevant to the course]Kindly tick mark your opinion  [sequence of the units in the course]Kindly tick mark your opinion  [allocation of the credits to the course]Kindly tick mark your opinion  [Time allotted to complete the syllabus ]Kindly tick mark your opinion  [offering of the electives in terms of their relevance to the specialization streams]Kindly tick mark your opinion  [electives offered in relation to the Technological advancements]Kindly tick mark your opinion  [relevance of reference books]Kindly tick mark your opinion  [Rate the size of the syllabus in terms of the load on the student]Kindly tick mark your opinion  [Rate the courses in terms of extra learning or self-learning considering the design of the courses]Kindly tick mark your opinion  [Rate the Courses in terms of sequence of offering considering whether the preceding courses have been covered.]Kindly tick mark your opinion  [loading of the courses in a semester]Kindly tick mark your opinion  [evaluation scheme designed for each of the course]Kindly tick mark your opinion  [objectives stated for each of the course]Kindly tick mark your opinion  [competencies expected out of the course]Kindly tick mark your opinion  [composition of the courses in terms of social science and humanities, discipline core, discipline elective, open elective, project etc]Kindly tick mark your opinion  [course in relation to the real life applications]Kindly tick mark your opinion  [does this course help your child earn money]Kindly tick mark your opinion  [does this course helps in makeing your child a good human being ]Your opinion/suggestions for improvement in contents of syllabus. (Kindly brief the changes you wish to bring in curriculum and academics).  
2022-23 Shah Mahima M.Com 2-4 612 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeGood Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No comments.. everything is good 
2022-23 Pindhara salambhai mustakbhai M.Com 2-4 585 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No
2022-23 Soni vanshika Narendra M.Com 2-4 535 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Make it more practical. 
2022-23 Acharya Gayatri Ben Bharat Kumar M.Com 2-4 536 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Be practical
2022-23 Prajapati Unnati ArvindkumarM.Com 1-2 94 Neutral Agree Neutral Agree Neutral Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Good Average Average Average Good Good Good Good Very good Very good Good Average Good Average Good Average Good Good Good Good Average Good Good Average Good Good Good Average Average Average  I don't have any suggesƟon butI agree that administraƟon are very cooperaƟve and college informaƟon on telegram updated regularly which is very good
2022-23 Aakash Ashwinbhai Parmar M.Com 2-4 39 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeGood Very good Good Good Very good Good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Attendance Compulsory for M.com
2022-23 Parva Shah B.Com 1-2 1448 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No need of any improvement 
2022-23 Jingar Vivek Bhavesh Bhai B.Com 1-2 1339 Strongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeAverage Average Average Average Average Average Average Average Average Average Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Close the collage and sell vegetables.
2022-23 Mahi Prashant SutharB.Com 1-2 1404 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No one can changed
2022-23 Panchal Sneha VINODBHAI B.Com 1-2 2161 Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Very good Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Yes
2022-23 Ghanchi Mahammadashraf AbdulkadarB.Com 1-2 3463 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good
2022-23 VEGDA DIXI JAYESHBHAIB.Com 3-4 3493 Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Excellent Excellent Good Good Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good None
2022-23 Qureshi abrarB.Com 5-6 5004 Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Good Good Good Average Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Everything is nice nothing to be change about.
2022-23 CHAUDHARY JAGDISHKUMAR ISHVAR BHAIB.Com 1-2 1241 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAverage Average Average Average Good Good Good Average Good Good Very good Good Very good Excellent Good Average Good Very good Good Good Good Good Good Good Good Very good Good Good Very good Good Good 
2022-23 Bhesaniya gaurang B.Com 5-6 5001 Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Average Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Improvement in taxation 
2022-23 Nilay Vora B.Com 1-2 1413 Strongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeAverage Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Distance learning would help a lot
2022-23 Bhatt Dhruv Nipeshkumar B.Com 3-4 3034 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Good Good Very good Very good Good Very good Very good Very good Very nice 
2022-23 PAREEK VISHAL B.Com 1-2 1105 Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Poor Poor Poor Poor Average Poor Poor Poor Poor Poor Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Average Average Average Average Ff
2022-23 Naiya B.Com 1-2 1508 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No any improvement neededðŸ‘  ðŸ »
2022-23 Pujara VarunB.Com 1-2 1335 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Average Good Average Average Good Average Average Average Average Average Good Good Good Good Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Good Good Good Good Good To rely more on practical knowledge
2022-23 Shah charul LokeshkumarB.Com 1-2 1423 Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Average Average Good Good Average Average Average Average Average Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good enough
2022-23 Vedant Pankajbhai PanchasaraB.Com 1-2 1462 Neutral Disagree Disagree Disagree Disagree Neutral Neutral Neutral Disagree Strongly DisagreeStrongly DisagreeNeutral Disagree Neutral Disagree Neutral Strongly AgreePoor Good Average Poor Poor Poor Poor Poor Average Poor Good Very good Good Good Average Good Good Average Good Good Average Good Average Good Average Good Average Good Average Good Distance learning would help a lot
2022-23 Dhanvi Dharmeshbhai sarvaiya B.Com 1-2 1351 Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Good Very good Excellent Excellent Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Nothing 
2022-23 RAVAL ADITYA HARESHBHAI B.Com 1-2 1099 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No changes needed 
2022-23 Patel Payal ChiragB.Com 1-2 1595 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good No change 
2022-23 Sujal Goswami B.Com 1-2 1073 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good college ðŸ‘  
2022-23 Parmar amankumar bharatbhai B.Com 1-2 2075 Disagree Strongly DisagreeDisagree Strongly DisagreeDisagree Neutral Disagree Neutral Neutral Neutral Neutral Strongly DisagreeDisagree Neutral Strongly DisagreeStrongly DisagreeDisagree Average Average Poor Poor Good Poor Average Poor Very good Very poor Good Good Good Good Good Average Average Average Good Good Good Average Average Very good Very good Average Good Very good Good Average All students available college all lecture for before 1 month to university exam
2022-23 NIGADE HARSHITA SANTOSHBHAIB.Com 1-2 1128 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Good Good Good Very good Very good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Very good Very good  No change neededAs they always tries to give their best efforts 
2022-23 Patel Krisa JageshkunarB.Com 1-2 1126 Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good No suggestions 
2022-23 RUTUL INDRAVADAN PRAJAPATIB.Com 3-4 3142 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent All okay
2022-23 Khatik Nikhil hajarimalB.Com 1-2 1148 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Nk
2022-23 Parmar Sweta ArvindbhaiB.Com 1-2 2082 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good
2022-23 Jiya Bhuva B.Com 1-2 1091 Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Neutral Neutral Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Good Good Good Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good U don't think
2022-23 Pratima kailasbhai maske B.Com 1-2 1006 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good It can be better with better techniques of teaching 
2022-23 Om Ashwinbhai MakaniB.Com 1-2 1449 Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeNeutral Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Neutral Agree Agree Strongly AgreeAgree Good Good Average Good Good Good Good Good Very good Good Good Very good Good Very good Very good Excellent Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Good Very good Very good Very good Excellent Excellent Good Very good I will suggest to create college whatsapp group for daily update of college
2022-23 Chaudhri Niteshbhai Ganubhai B.Com 1-2 2060 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Good Good Good Very good Good Good Very good Good Good Very good Good Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Very good Excellent Very good Very good Excellent Very good Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Very good I think everything is good. I like college very much
2022-23 Pillai Ananya Ashok Kumar B.Com 3-4 3128 Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Neutral Agree Neutral Average Good Good Average Good Average Average Average Very good Average Good Good Very good Good Good Good Very good Very good Good Excellent Good Good Very good Good Excellent Very good Very good Good Poor Average To add latest contents of markets which will be useful in further career of students 
2022-23 Ronak Aghara B.Com 1-2 2209 Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Reseption faculty is veri bad speaking 
2022-23 Kanada Archita MayurbhaiB.Com 1-2 1304 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good No change
2022-23 Rathod Rajdeepsinh balvantsinhB.Com 1-2 2002 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No
2022-23 Dabhi pradip parsottambhai B.Com 1-2 1059 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No
2022-23 BHAVANABE KISHORE KUMAR JOSHI B.Com 1-2 10629 Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Good Very good Good Good Very good Good Good Good Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Good Very good Very good Good Very good Good Very good Very good Very good Good Good All things are best 
2022-23 Angel mujpara B.Com 1-2 1394 Agree Agree Neutral Agree Neutral Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Neutral Good Average Average Poor Average Very poor Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Poor  My child are complete their studies in aEnglish medium private school and she want to go in English medium private colleges but because of us she join in government clg nd now she tell us about your clg that some teachers are teaching in GujaraƟ language so she didn't understand that properly nd now see dont going college because she can't understand lecture properly how she want . 
2022-23 Makwana ayushee jitendraB.Com 3-4 3028 Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeGood Good Good Good Good Very good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good No suggestions 
2022-23 Khadsaliya vishal kalpeshbhai B.Com 5-6 6138 Neutral Agree Agree Neutral Agree Neutral Strongly AgreeAgree Agree Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree Good Good Very good Good Very good Good Average Average Average Average Good Good Average Average Good Good Good Good Good Average Average Good Average Good Very good Very good Excellent Good Good Good No
2022-23 Ronak Aghara B.Com 1-2 2209 Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Reseption faculty speaking very bad answers 
2022-23 JAMBU KHYATI MAHESHBHAI B.Com 1-2 1166 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeNeutral Strongly AgreeAgree Strongly AgreeNeutral Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeGood Good Good Average Very good Very good Very good Very good Very good Average Good Excellent Excellent Very good Excellent Very good Very good Good Excellent Good Very good Very good Good Very good Excellent Very good Excellent Excellent Very good Very good No
2022-23 BAJARANGE NAYAN Amit B.Com 1-2 1104 Strongly AgreeNeutral Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree Average Good Average Poor Poor Average Good Good Good Very good Average Average Good Good Good Good Average Average Good Very good Very good Good Good Very good Very good Very good Good Good Good Very good My opinion for in content of syllabus to pls give the best learning  and Implementation to students for getting good marks in exams 
2022-23 Mohammed Aliakbar Gulamaliwala B.Com 5-6 5079 Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Neutral Neutral Neutral Neutral Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Amended syllabus for subjects like Taxation and Business Law
2022-23 Parmar Anjaliben VinodbhaiB.Com 1-2 1443 Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Neutral Neutral Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeGood Very good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Good Very good Good Very good Excellent Very good Very good Very good Very good Good Average Very good Very good Very good Very good Very good Good Good Good Good Good I have no complaints regarding syllabus it is very good and quality building syllabus 
2022-23 PANSURIYA ABHISHEK DILIPKUMAR B.Com 5-6 6055 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Agree Good Good Good Very good Good Very good Good Good Very good Good Excellent Very good Excellent Very good Very good Excellent Excellent Good Very good Very good Very good Excellent Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Excellent It's all right 
2022-23 VIKAS B.Com 1-2 2128 Neutral Disagree Strongly DisagreeDisagree Strongly DisagreeNeutral Neutral Disagree Neutral Neutral Neutral Strongly DisagreeNeutral Neutral Disagree Agree Neutral Average Average Good Poor Good Average Average Average Very good Average Average Average Average Good Average Poor Average Average Average Poor Average Average Average Average Good Average Average Average Average Average Need a little bit of improvement 
2022-23 Riya B.Com 1-2 1268 Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeGood Good Very good Average Good Good Good Good Very good Good Good Very good Very good Very good Excellent Very good Excellent Very good Excellent Very good Very good Very good Excellent Very good Excellent Very good Excellent Excellent Very good Excellent Teaching at our college is exceptionally good as the faculty focuses on each and every corner of the topic. They not only focus on the curriculum but also enhance
2022-23 NIKUNJ PATELB.Com 1-2 1160 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Neutral Disagree Neutral Agree Disagree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Good Average Poor Average Poor Good Poor Poor Good Poor Good Average Good Good Very good Good Good Good Average Good Average Average Average Good Very good Good Good Average Average Good No opinion 
2022-23 Vaishnav bhumika B.Com 1-2 2305 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAverage Very good Average Good Average Very good Very good Good Very good Good Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Very good Excellent Very good Very good Excellent Very good Good Very good Good Good Very good Excellent Very good Very good Excellent Good 
2022-23 Hetasvi Chunilal Jikadara B.Com 5-6 5010 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent About prectical knowledge 
2022-23 Sharma Nishita Mukesh B.Com 3-4 3129 Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Good Good Good Good Good Very good Good Good Average Good Very good Good Average Good Good Very good Excellent Excellent Excellent No need 
2022-23 Harsh Dineskumar Raj B.Com 1-2 1567 Neutral Agree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeAverage Good Good Good Average Average Average Poor Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good In sports faculty 
2022-23 Patel nisarg lalitkumar B.Com 1-2 1015 Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeGood Good Average Average Good Good Average Average Good Average Good Average Good Average Average Average Good Very good Excellent Excellent Excellent Very good Good Very good Very good Good Good Excellent Excellent Excellent Good
2022-23 KAGADI AATIR HUSAIN SAMSHER HUSAINB.Com 1-2 2196 Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeNeutral Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly DisagreeNeutral Disagree Disagree Strongly AgreeAgree Average Average Poor Average Poor Average Average Average Average Average Good Average Average Average Poor Poor Poor Poor Poor Poor Poor Average Average Average Average Average Average Average Average Please add some more special extra activities to improve other soft skills of student.
2022-23 Rana yug B.Com 1-2 1027 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Nice
2022-23 Vatsal Thakkar B.Com 1-2 1550 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Good Very good Very good Good Very good Excellent Very good Very good Nothing
2022-23 Prarthana Rajeshbhai Bhil B.Com 1-2 1121 Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeGood Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent I agree with this syllabus 
2022-23 Rajpura raj Kalpeshbhai B.Com 1-2 2160 Agree Agree Neutral Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Good Very good Average Good Good Good Very good Very good Very good Very good Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Yes
2022-23 Solanki jigneshbhai jiteshbhai B.Com 3-4 4182 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good 
2022-23 Rajavat Jil Ranjit Sinh B.Com 1-2 2051 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Course in relelshion to the real life application 
2022-23 Mulchandani Priyanka Bhagwandas B.Com 1-2 1540 Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeGood Very good Very good Good Good Very good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Its good enough
2022-23 Chauhan anitaben dipakbhaiB.Com 1-2 1308 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Nothing 
2022-23 Vekariya PriyanshuB.Com 3-4 3382 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Poor Average Good Very good Good Average Poor Average Good Very good Excellent Very good Good Average Poor Average Good Very good Excellent Very good Good Average Poor Average Good Very good Excellent Very good Good Average Nothing
2022-23 Malav Rajesh Champanery B.Com 1-2 1075 Neutral Strongly AgreeDisagree Neutral Strongly DisagreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Neutral Disagree Agree Agree Agree Agree Neutral Neutral Poor Good Good Average Average Average Average Average Good Poor Good Good Average Average Good Good Very good Good Good Good Very good Good Very good Very good Good Poor Good Poor Poor Average      More pracƟcal learning .More Outdoors Learning .Less theory subjects  .CreaƟve content of books .Educated faculƟes with more experience .A beƩer approach to teach students and make them more confident, aware , respecƞul and producƟve in this environment .
2022-23 Maherchandani Kashish AmitB.Com 1-2 1286 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good College is good enough.
2022-23 Jadav Aarti Manji BhaiB.Com 1-2 1271 Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Very good Very good Good Good Very good Very good Good Good Very good Good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Good Good Poor Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Be small 
2022-23 Kashish Hareshkumar Mulani B.Com 1-2 1536 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Poor Good No suggestions. Everything is good 
2022-23 Jikadara Tusha ChunilalB.Com 5-6 5009 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Good Very good Good Very good Very good Very good Good Very good Very good Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Very good Excellent No suggestions
2022-23 Gupta Sanskruti Vijay Kumar B.Com 1-2 1375 Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good -
2022-23 Mahi hendreB.Com 1-2 1358 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Average Good None
2022-23 Rajput shivamsingh DharmrajsinghB.Com 1-2 2004 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Good Good Excellent Excellent Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good No opinion
2022-23 Kalasva pritesh PrakashBhai B.Com 5-6 6112 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good No need to make any changes
2022-23 Pathan Samadkhan Mo.IlyasB.Com 5-6 5434 Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Neutral Agree Agree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Good Good Average Good Good Good Very good Very good Good Good Very good Excellent Very good Very good Good Very good Good Very good Excellent Good Very good Excellent Very good Good Excellent Good Excellent Good Very good Excellent The All faculties are excellent in their respective subjects and office staff admins are very supportive and polite in nature, I proud to myself that I join this wonder college for My B.Com journey.
2022-23 Gohil Tulsi Gohil B.Com 1-2 1125 Agree Neutral Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Agree Neutral Very good Very good Good Good Good Very good Good Good Good Very good Very good Good Very good Excellent Very good Excellent Very good Very good Very good Very good Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Very good Very good No
2022-23 Vaghela Dharmrajsinh LalubhaB.Com 3-4 4073 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeNeutral Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Very good Good Very good Very good Good Very good Very good Excellent Excellent None 
2022-23 Shivam Tiwari B.Com 5-6 5116 Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree Neutral Neutral Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Average Good Average Average Average All faculties and facilities are good 
2022-23 GHAMANDE HIMESH MAHENDRABHAI B.Com 1-2 2268 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good This college is perfect 
2022-23 Rathod mansi natvarbhai B.Com 1-2 1606 Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Already all good
2022-23 DUDHAT RUTVIBEN RAMESHBHAI B.Com 5-6 6213 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Strongly AgreeAgree Disagree Neutral Agree Neutral Agree Neutral Strongly DisagreeDisagree Very good Good Average Poor Very poor Very good Good Average Very good Good Excellent Very good Good Excellent Very good Good Average Poor Average Good Average Excellent Very good Excellent Very good Good Excellent Very good Excellent Very good Good 
2022-23 Kanajariya Nirali Mukundbhai B.Com 3-4 3241 Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Very good Good Very good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Good Good Very good Very good Very good Excellent Very good Very good Very good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Gap between internal examination and starting of the semester 
2022-23 Tanvish Makwana B.Com 3-4 3309 Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Average Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Very good Very good Very good Very good .
2022-23 Rabari Shweta Sahdevbhai B.Com 5-6 5049 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent  Professors are very good
2022-23 Valand Shivam Nareshbhai B.Com 1-2 1611 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent   I don't want any improvement for the change in curriculum and academics.My experience is in this is fabulous.Thank you  Gujarat college.
2022-23 Asari Asmita NathabhaiM.Com 2-4 546 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeGood Very good Good Very poor Good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Very good Excellent Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Good Very good Excellent In syallbus need to the practical knowledge and practice on computer. 
2022-23 Solanki vijaykumar khatubhai B.Com 5-6 5059 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Best college 
2022-23 Patel Rushita Dipakkumar B.Com 5-6 5077 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Nothing 
2022-23 Romit Variya B.Com 5-6 5384 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Good Good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent It is very good, there is no need of any changes.
2022-23 Romit Variya B.Com 5-6 5384 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent There is no need of change.
2022-23 PATEL NISARG NARESHKUMAR B.Com 3-4 3386 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent I thought that there is nothing suggestions for the college because always in the benefits of students required changes taken by the college.
2022-23 Solanki Roshani Hashmukh bhai B.Com 3-4 3107 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeNeutral Agree Neutral Agree Agree Strongly AgreeAgree Good Good Good Average Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Good Good Very good Very good Very good Very good Nothing 
2022-23 Solanki Roshani Hashmukh bhai B.Com 3-4 3107 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Good Good Good Good Good Good Good Average Good Good Very good Very good Very good Good Good Very good Very good Good Very good Very good Good Good Very good Very good Good Good Very good Good Good Very good Nothing 
2022-23 PATEL VISHVA AMITBHAI B.Com 3-4 3026 Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Very good Excellent Very good Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Not change 
2022-23 BATHWAR KHUSHI CHIMANLAL B.Com 5-6 5027 Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Average Good Average Good Good Average Average Average Very good Very good Good Average Very good Average Good Very good Good Average Good Average Good Average Good Very good Good Very good Very good Good Good Excellent Need to improve extra curricular activities 
2022-23 PANDYA UDEEPKUMAR KAMLESHBHAI B.Com 5-6 5087 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very good Very good Good Very good Very good Good Good Good Very good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Not need
2022-23 Prajapati Nirali Prakashbhai B.Com 1-2 2256 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Average Average Good Average Good Poor Average Average Average Poor Good Poor Average Average Average Good Average Good Good Good Poor Poor Poor Excellent Average Poor Poor Poor Poor Poor Before the exam is The syllabus is not completed on time 
2022-23 Ritika Singh B.Com 3-4 3185 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Notice and important information should be in english language as well not only in gujarati language. There are many students who are non-gujarati. 
2022-23 Virja mohit B.Com 5-6 6140 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good
2022-23 Mansukhani Ajay Manojbhai B.Com 5-6 6052 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeGood Very good Very good Good Good Good Very good Good Very good Good Very good Excellent Very good Excellent Very good Excellent Very good Excellent Very good Excellent Excellent Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Very good It's already good 
2022-23 Raithatha Jay Vishalbhai B.Com 3-4 3446 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good
2022-23 Vyas Dhruviben Kirankumar B.Com 5-6 5342 Agree Neutral Neutral Neutral Strongly AgreeAgree Neutral Neutral Agree Agree Strongly DisagreeAgree Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Poor Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Good Very good Good Very good Good Very good Administration staff should improve.
2022-23 Krishna Danabhai Ghusar M.Com 2-4 511 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Everything is all right
2022-23 Vishnu Ramesh pindoriya B.Com 5-6 5212 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent ..
2022-23 Krupen PalanB.Com 3-4 3507 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No changes
2022-23 Pandya Mihir B.Com 5-6 6179 Strongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Strongly AgreeNeutral Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Neutral Neutral Agree Strongly AgreeAgree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeGood Good Very good Very good Very good Good Good Good Very good Very good Excellent Very good Very good Good Very good Very good Very good Excellent Very good Very good Very good Excellent Very good Excellent Very good Good Excellent Very good Excellent Good Staff are very rudely in college 
2022-23 Pendharkar Aniket B.Com 3-4 3456 Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good No feedback all good 
2022-23 Kansara khushbu kamleshkumarB.Com 3-4 3573 Agree Neutral Disagree Neutral Neutral Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Average Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Good Very good Good Very good Very good Very good Good Very good Good Very good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Collage should improve  the fees collection system 
2022-23 Bhavsar Manav Amitbhai B.Com 3-4 3033 Strongly DisagreeDisagree Strongly DisagreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeStrongly DisagreeStrongly DisagreeDisagree Neutral Strongly AgreeNeutral Strongly DisagreeGood Poor Average Very good Very poor Good Very good Very good Poor Average Very good Excellent Average Poor Excellent Average Good Excellent Average Excellent Average Excellent Excellent Very good Average Excellent Poor Poor Very good Good Very Good 
2022-23 Kshatriya yashB.Com 5-6 5337 Neutral Neutral Neutral Agree Neutral Disagree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Nothing.
2022-23 Khatri Tanisha Jignesh B.Com 3-4 3430 Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeAgree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Nothing 
2022-23 Patel Shreya Rakeshkumar B.Com 5-6 5130 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeVery good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Best college for me and teachers are very helpful 
2022-23 Patel Katha Jayaben B.Com 5-6 5111 Agree Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good No
2022-23 PARMAR JAYKUMAR MANISHBHAI B.Com 5-6 5321 Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgree Agree Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgree Strongly AgreeAgree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good 
2022-23 Jenil Sandipkumar PrajapatiB.Com 5-6 5095 Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good -
2022-23 . B.Com 1-2 0 Neutral Neutral Neutral Strongly AgreeDisagree Strongly DisagreeStrongly DisagreeNeutral Disagree Disagree Strongly DisagreeNeutral Agree Agree Agree Agree Neutral Poor Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Good Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Poor No one responses well especially on call.  It's going to be a year for me joining this college but the college landline phone has never been picked up! The info is given very late in the website also. As compared to other colleges the process of giving notices is slow!
2022-23 Devang kanaiyalal suryavanshi B.Com 3-4 4272 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good Good Good Good Very good Good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good No
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INTERNAL QUALITY ASsURANCE CELL, GUJARAT COMMERCE COLLEGE, AHMEDABAD 

Action Taken Report of the IOAC Review Meeting 

Held on 13,nat 10.00 AM at 1QAC Office, Gujarat Commerce College, Ahmedabad 

1QAC Consolidated Action Taken Report Based on Feedback on curriculum 
collected from different stake holders: 

Sr. 

No 

3 

Agenda 

Bilingual communication 
strategy 

Focus on life skills 

Encourage Entrepreneurship 

Action Taken 

The Committee suggested to incorporate Bilingual 
communication stralegy for Gujarati and non-Gujarati 
speaking students. 

The Chairperson suggested the faculty members of 
language to focus more on life skills for better 
lemployability of students. 

The committee suggested the faculty members to 
inculcate entrepreneurship skills in students. 
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Name of FacultySubject QualificationKindly tick mark your opinion  [Rate the sequence of the courses that you teach are in sequence to what you have taught in the previous semester]Kindly tick mark your opinion  [syllabus of the courses that you have taught in relation to the competencies expected out of the course]Kindly tick mark your opinion  [Relevance of the units in syllabus relevant to the course]Kindly tick mark your opinion  [sequence of the units in the course]Kindly tick mark your opinion  [allocation of the credits to the course]Kindly tick mark your opinion  [distribution of the contact hours among the course components]Kindly tick mark your opinion  [offering of the electives in terms of their relevance to the specialization streams]Kindly tick mark your opinion  [electives offered in relation to the Technological advancements]Kindly tick mark your opinion  [relevance of reference books by their international recognition to the courses]Kindly tick mark your opinion  [Rate the size of the syllabus in terms of the load on the student]Kindly tick mark your opinion  [Rate the courses in terms of extra learning or self-learning considering the design of the courses]Kindly tick mark your opinion  [Rate the Courses in terms of sequence of offering considering whether the preceding courses have been covered.]Kindly tick mark your opinion  [loading of the courses in a semester]Kindly tick mark your opinion  [evaluation scheme designed for each of the course]Kindly tick mark your opinion  [objectives stated for each of the course]Kindly tick mark your opinion  [competencies expected out of the course]Kindly tick mark your opinion  [composition of the courses in terms of social science and humanities, discipline core, discipline elective, open elective, project etc]Kindly tick mark your opinion  [percentage of courses having LAB/Field components]Kindly tick mark your opinion  [domain used for designing the experiments for the Lab/field components]Kindly tick mark your opinion  [course in relation to the real life applications]Your opinion/suggestions for improvement in contents of syllabus. (Kindly brief the changes you wish to bring in curriculum and academics).  
Dr Bhoomi VamjaEnglish Ph. D Excellent Very good Very good Excellent Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good As of now NEP is implemented we ll get enough choice to deal with the syllabus 
Dr. Rina ShahStatistics Ph.D (statistics)Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Syllabus should be designed according to recent trend requirements and application based
Dr. Sheela BhadaniCommerce M.Com., M.Phil, Ph.D.Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Very good Very good Good Excellent Good Very good Good Very good Excellent Very good Good Good Very good Very good Research work should be include
Dr. Jignesh GondaliyaStatistics Ph.D Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Good Average Good Good No
Dr.Sonal Solanki Commerce Ph.D Very good Good Very good Good Good Very good Very good Very good Very good Very good Good Very good Very good Very good Very good Good Good Good Good Good Syllabus is not enriched in content
Dr. Ravindra L. MojidraAccountancyM.Com., M.Ed., M.Phil., Ph.D.Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Very good Very good Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Average Average Average Real life experience based units required in syllabus.
Smitaben NagrechaEnglish M.Phil. Good Very good Very good Very good Good Very good Good Average Average Good Good Good Average Good Good Good Good Poor Poor Good course design as per the current market is required
Dr. Vandana G. TrivediEconomics Ph. D. G slet Good Good Good Very good Good Very good Good Very good Good Very good Good Very good Good Good Very good Good Very good Very good Good Very good Economics is a theory based subject , practical work must add to this. 
Hardeepsinh Ranjitsinh GohilEnglish Doctorate Good Good Average Average Good Average Good Good Good Good Average Good Good Average Average Average Good Average Good Good To have market oriented practical learnings 
Shilpa MotwaniCommerce Ph.D. Excellent Very good Excellent Very good Excellent Very good Very good Very good Excellent Excellent Very good Very good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Very good Very good NIL
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